

16 февраля, на заседании Законодательного Собрания принят закон о введении новой областной награды – ордена Атамана Платова. С такой законодательной инициативой выступил донской губернатор Василий Голубев.

Орден учрежден в ознаменование 200-летия победы России в Отечественной войне 1812 года и в связи с увековечиванием памяти Матвея Ивановича Платова – русского военного, генерала от кавалерии, атамана Всевеликого войска Донского, основателя города Новочеркаска.

Также на заседании донские депутаты заслушали отчет о деятельности донской полиции в 2011 году, с которым выступил начальник главного управления МВД РФ по Ростовской области Алексей Лапин. Подобные отчеты станут обязательными.

Депутаты регионального парламента обсудили и приняли изменения в программу социально-экономического развития области на 2008-2012 годы и в областной бюджет на 2012 год.